

Беседа с Отцом Небесным



11.03.20.

Отец, мне бы хотелось поговорить о силе любви. Обычно любовь мы не воспринимаем как силу, это глубокое чувство, обладающее своей непохожестью со всеми остальными. Но кроме просто чувства она обладает удивительным могуществом. И мне хотелось бы поговорить о присутствии любви в земной матрице и взаимодействии вселенской любви с человеческой матрицей.

Чем отличается это чувство в настоящее время от, скажем, лемурийского, атлантического, гиперборейского? Ведь оно зрело, как и вся матрица?

Отец Небесный: Каждую эпоху матрица изменяется. Нельзя сказать, что она «зреет», как ты говоришь. Она просто становится другой из-за смены сознания. Изменяется статус человечества, и матрица приобретает другие расовые черты, опираясь на разные силы и уклад жизни, климат и пищу.

И социальный строй?

Да, изменяется практически все. Даже та история, которую вы знали, содержит в себе рабовладельческий строй, капиталистический и социалистический. Переход от ручного производства к машинному и автоматическому. Образно говоря – переход от лепешек к тому разнообразию продуктов из зерна, которое есть сейчас.

Точно так же изменились все чувства. Какая же любовь была в других земных матрицах?

Ранняя Лемурия: здесь благодать и любовь являлись фоном жизни и особо не ценились, т.к. не ощущались как что-то достижимое или недостижимое. Они были присущи человеческому существу изначально, и не было контраста, на котором бы воспринималась ценность любви.

Можно ли сказать, что именно высокие вибрации сознания отвечают за такое высокое качество любви?

Нет, не всегда высоким вибрациям присуща любовь, бывают полностью выхолащенные чувства при высоком интеллекте и разуме. На Земле такой матрицы не было.

Атланты уже опустились ниже по вибрациям и создали противоречия и борьбу, недовольство и ложь. Они развили интеллект и науку, и иногда интеллект затмевал по значению сердце. Но все-таки и у них было чаще открытое сердце и истинная безусловная любовь. Они обладали широтой и разнообразием чувств, гениальной сообразительностью и пониманием ценности жизни, наслаждения жизнью. Лемурийцы для них были, как для вас племена Амазонки, они считали их неразвитыми и

примитивными. Астероид прекратил их существование, к сожалению.

Почему они не возродились?

Планета упала по вибрациям из-за катастрофы, и постепенно сознание тоже стало примитивней, т.к. люди вынуждены были выживать в тяжелых условиях.

Как сложно сохранить сознание нерушимым! Насколько оно еще непрочно.

Ты имеешь в виду разум. Да, он формируется средой. И если среда изменилась, разуму приходится решать совсем другие вопросы. Человечество снова превратилось в племена полуживотных. Именно здесь любовь уступила силе.

Чувство уступило инстинктам? Значит, чем выше сознание, тем «выше» любовь?

На каждом уровне сознания есть ценности. На самом низком уровне – жизнь, выживание, еда и кров, потомство. На более высоком – плюс к этому чувства. На более высоком более развитые чувства, интеллект и безусловная любовь. На еще более высоком уровне сознания – творчество в согласованности мыслей и чувств. На еще более высоком – гуманизм и мыслетворчество как творение. И так далее.

Из интернета я знаю, что более высокие инопланетные существа излучают такую любовь, что человек плачет, и ему хочется встать на колени перед ними. Как развить такие чувства и вибрации? Ведь это уже реальная сила, которая подавляет в человеке все низкие помыслы. Именно это мы называем божественностью.

Ощущение высокого интеллекта и развитых не по-земному чувств и есть ощущение высокой любви и сострадания, которые являются лучшей защитой и примером для развития людей. Разве вам не хочется стать такими же?

Конечно, хочется. Это результат более длительной эволюции или Создатель сразу захотел их создать такими?

Есть варианты разных качеств, приданных расе, и многое достигается именно из-за обладания определёнными условиями. Изначальные качества могут деградировать из-за сложной среды, а могут усовершенствоваться под воздействие должного воспитания. Всегда достигаются разные результаты, и часто они непредсказуемы. Мы как наблюдатели исследуем результаты и корректируем.

Кто «собирает урожай»? И зачем? В чем смысл?

Ты бы хотела стать такой же, как ты описывала, обладающей огромной силой любви?

Да, конечно, хотела бы...

И потом вернуться на Землю, чтобы усовершенствовать людей?

Нет. Не хотела бы...

Значит, в тебе пока недостаточно любви к людям?

Да, мне хочется исследовать новые миры. А здесь я уже нажилась.

Это и есть недостаток осознанности и любви - думать не об интересах расы, а только о своих развлечениях.

Нет, я думаю об исследовании других оазисов жизни, о наборе нового опыта и своем дальнейшем развитии. Вряд ли я сумею при нынешнем развитии дать что-то большее, чем я уже дала. Возможно, при приобретении новых качеств, например, безусловной любви, я сумею потом вернуться и отдать дочерний долг планете.

О неразвитости чувств говорит отсутствие разных слов в обозначении любви. Мы и секс называем любовью, и безусловную любовь, и привязанность...

Да, осознание этой силы пришло сравнительно недавно, и раньше любовью называли чувство к богу, а не к человеку. Затем, по мере развития большую привязанность тоже стали именовать любовью.

Мы научились называть разными словами злые чувства, их великое разнообразие, а вот для любви и ее разновидностей пока не возникло терминов... Но мне хотелось осознать Твое Чувство, божественную любовь. Насколько сила ее велика и как она действует?

Ты можешь осознать только то, что дано тебе по способностям. Сила Творца настолько велика и несоизмерима с твоим сердцем, что ты можешь только предполагать, что она бесконечна и постоянна, как и сам Я. Скажем, может муравей осознать, как ты меня любишь?

И, поднимаясь по вибрациям, ты ощущаешь только то, что можешь в силу своих данных, а сверх того ты не способна ни понять, ни почувствовать. Ты можешь только предполагать, что моя сила любви настолько притягательна, что все живое рождается только из-за желания понять ее, прочувствовать на своем плане, и удовлетвориться этим, как самым главным в жизни существа. Всем вам нужна моя любовь, потому что она – самое прекрасное в вашей жизни, та ценность, из-за которой не нужно воевать, не нужно присваивать, чтобы владеть, не нужно стремиться к ней. Она уже есть, и ее нужно просто принять в свое сердце, удостоверившись, что она никуда не делась и так же правит миром, как и всегда.

Это неотъемлемое качество всех матриц, на ней построены все миры, и нет участка, где

бы она ни присутствовала. Она устроена так, что возвышает вас, открывает вам сердца и принимает в свое лоно, как маленьких детей, целиком, без оценок и разбирательств.

Она не только нужна существам, но и планетам, звездам, галактикам. Она сворачивает и закручивает вещество, делая его пластичным и гладким, лепит из него физические и астральные миры, управляет космической погодой и дает одухотворение мирам. Все творение замешано на огромной любви к творимым мирам, к существам, которыми наделяет дух свои миры.

Почему мы не чувствуем это чудо? Почему не исполнены таким же чувством к друг другу, если все наполнено твоей Любовью? Что нам мешает?

Ты же чувствуешь мою любовь? Насколько можешь? И все остальные чувствуют ее, насколько могут.

Если ты наполнил нас своей любовью, почему не создал органы для ее осознания и ощущения?

Почувствуй, как твоё тело ощущает мою любовь. А теперь как твой разум ее ощущает. Есть разница?

Да, конечно. Тело принимает ее безусловно, целиком, а разум чего-то всё ищет и не находит. А душа снова наполнена любовью. Почему разум что-то ищет? Что такое наш разум?

Это исследователь вещественных явлений. Разуму нужны доказательства и размеры формы.

Значит, наш разум создан именно для развития технологий?

Да. Конечно. Каждый разум создан для определенных качеств. Разум птиц или животных не создан для технологий, и потому он другой. Вы – технологическая цивилизация, разве не так?

Но нам это не нравится, потому что твоя любовь глохнет из-за технологий, люди стали превращаться в придатки машин... Ценности извратились.

Это хорошо, что вы стали это понимать. Попробуйте совместить свои ценности, соединить технологии и любовь к друг другу. Нет ничего проще, чтобы поставить технологии на службу человеку, не забывая об их цели.

Вам надо развивать гуманизм. Это следующая ступень развития общества. Это достигается воспитанием. И воспитатели на плане присутствуют, просто надо прислушаться к их голосу. А ты не захотела прийти таким воспитателем.

Я же пришла. Почему ты так говоришь?

А в будущем? Хочешь еще и еще прийти, чтобы воспитать в любви и свете следующее поколение?

Нет, не хочу. Я настроена уйти с планеты, потому и веду школу вознесения. У нас впереди Солнечное Братство и Галактический Христос, Великая Богиня и Ты.

Значит, ты настроена покинуть планету навсегда?

Да, настроена. А там как получится.

Ну что ж, значит, ты созрела для уборки урожая. Так тому и быть. Посмотри, куда ты идешь.

(Вижу более спокойное и светлое будущее... Более открытое, менее озабоченное. Я там новичок, и мне предстоит узнать много нового, открыться по-другому. Там другая матрица! И она основана на понятиях любви! Как в Лемурии, но более осознанная и ответственная, там более взрослое сознание. И здесь тоже есть технологии, и они поставлены на службу человеку.

И любовь стала снова «воздухом», потеряла свою ценность, т.к. присутствует природно в существах. Я купаюсь в ней. С таким уровнем любви не станешь ни с кем сражаться, отстаивать свои личные интересы, вредить другим людям...)

Почему бы у нас не создать такую матрицу сознания? Здесь был бы рай!

У вас она была в Лемурии.

А в Гиперборее?

(Смотрю: это уже более материальное сообщество, и оно обречено... Здесь много доброты и высоких понятий, но трудности, которые последовали за обледенением, создали более приспособленное общество, но менее любящее).

Ты же говоришь, что управляешь погодой? Почему твои создания вымирают раз за разом?

Я не слежу за каждым шаром, я управляю более глобальными процессами, а как они распределяются по планетам, уже дело рук творцов.

Не беда! Ваши души словно поменяли квартиру и одежду. Все изменяется, и планетарный климат тоже изменчив. Но жизнь сохранилась, и это главное, а какие формы она принимает, не так важно. Я люблю не только человечество, но и всю жизнь как она есть, независимо от слоев сознания. Было бы нехорошо, если бы она была совершенно неизменной. Тогда не было бы развития.

Хочу повторить свой вопрос: почему бы у нас не создать матрицу сознания, основанную на твоей любви? Здесь был бы рай! Все были бы счастливы и довольны.

Всё ещё будет, и вы должны прийти к этому сами, силой загнать вас в такое общество невозможно. Вы должны захотеть.

А разве есть кто-то, кто будет сопротивляться?

Есть, и это управители планеты.

Получается, что мы здесь как в тюрьме?

Вы сами изживете такое управление и начнете экспериментировать с другими ценностями. Обществу нужны воспитатели, которые бы вели не к материальным ценностям, а к жизненным и гуманным. Общество с материальными ценностями не имеет развития. Ну, сосредоточатся ценности в одних руках. И куда дальше развиваться? Разве будут счастливы от этого все люди? Значит, надо видеть эту перспективу и не дать ей развиваться.

Смотрите вперед и подводите общество к желанной цели благоденствия и развития по сценарию, который вам уже дан - это любовь, равенство и братство. Как это сделать – вам дан разум. Отличить любовь от ненависти – вам дано сердце. Технически как сделать – вам дан интеллект. Важно направить все это на достижение нового социального строя, основанного на разуме и справедливости.

Сила любви - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

11.03.2020 14:55 - Обновлено 11.03.2020 15:03

И на твоей любви.

Я благодарю тебя, Отец Небесный!